

SVETOVNI/ MEDNARODNI DAN UČITELJEV IN VSEH OSTALIH PEDAGOŠKIH DELAVCEV

Svetovni dan učiteljev obeležujemo vsako leto 5. oktobra. Odločitev o tem je bila sprejeta na MEDNARODNI KONFERENCI O IZOBRAŽEVANJU LETA 1993 v Ženevi zato, ker je bila na ta dan leta 1966 na medvladni konferenci v organizaciji UNESCO in Mednarodne organizacije dela (ILO) sprejet dokument PRIPOROČILA O POLOŽAJU UČITELJEV, ki je veljaven še danes. Priporočila jasno določajo pravice in dolžnosti vzgojiteljev in učiteljev ter govorijo o položaju, ki bi ga le-ti glede na zahtevnost dela morali imeti v družbi.

Opredeljujejo tudi odgovornost vlad, ki naj učiteljem in njihovim organizacijam omogočajo sodelovanje pri odločanju o zanje pomembnih vprašanjih.

V SLOVENIJI letos obeležujemo ta dan ob geslu BREZ UČITELJEV IN UČITELJIC NI IZOBRAŽEVANJA in dodajamo opozorilo, da so ustrezno plačani zaposleni in primerni pogoji nujni za kakovosten javni vzgojno-izobraževalni sistem.

V letošnjem letu se prvič v zgodovini SLOVENIJE soočamo s pomanjkanjem ustrezno izobraženih učiteljev, kar vodi v resno krizo izobraževanju.

V letu 2021/22, po podatkih državnega statističnega urada, je bilo zaposlenih 19.614 učiteljev v osnovnih šolah, letos pa kljub povečanju števila osnovnošolcev zmanjšalo na 18.610 učiteljev. V srednjem šolstvu ni nič drugače, od lanskih 6226 učiteljev smo letos padli na 6299 učiteljev.

Statistični podatki kažejo, da je bilo lansko šolsko leto v vrtcih 12.485 zaposlenih, v osnovnih šolah 22.795, v srednjih 7470 ter na terciarni ravni 5540 zaposlenih pedagoških delavcev.

Vsi pedagoški delavci, ki danes obeležujejo ta praznik, pravzaprav nimajo posebnega razloga za veselje in žal ne za hitro izboljšanje stanja.

Pa vendar je BITI UČITELJ POSLANSTVO, ETIČNI poklic, kjer s svojo strokovnostjo in požrtvovalnostjo narediš vse in še več, saj gre za dobrobit otrok in posledično za celotno družbo.

Zahvaljujemo se vsem pedagoškim delavcem in ostalim spremljajočim zaposlenim, da v res težkih razmerah opravljate to delo tako dobro.

Sindikata VIR-ZSSS SLO se zavedamo vaših naporov in se resnično trudimo izboljšati stanje vseh zaposlenih v vzgoji in izobraževanju.

**NE BODITE TIHO, GLASNO OPOZARJAJTE NA VSE TEŽAVE IN VERJEMITE – SKUPAJ NAM BO USPELO.
PA ČETUDI NA CESTI.**

ISKRENE ČESTITKE VSEM IN SINDIKALNI POZDRAV!